



---

REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KUVENDI I SHQIPËRISË

**Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut**

LEGJISLATURA X  
SESIONI I

Dokument parlamentar

## **PROGRAMI I PUNIMEVE TË KOMISIONIT**

*(për periudhën 15 nëntor - 24 dhjetor 2021)*

Miratuar në mbledhjen e komisionit datë 19 nëntor 2021

Nr.	Çështjet	Komision përgjegjës	Komision dhënie mendimi	Data e shqyrtimit në seancë plenare	Nismëtar	Puna në komision Relator/e Këshilltar/e		Nisur për mendim
1.	Projektligj “Për Agjencinë e Mbikëqyrjes Policore”.	Komisioni për Sigurinë Kombëtare	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	NUK KA	KM	E. Felaj D.sulaj	A.Veshi	
2.	Projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 9695, datë 19.03.2007 “Për procedurat e birësimit dhe Komitetin Shqiptar të Birësimit” të ndryshuar”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	Komisioni për Punën, Çështjet Sociale dhe Shëndetësinë	NUK KA	KM	A.Mara G.Bardeli	A.Bicja F.Bala	
3.	Projektligj “Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin nr. 9062, datë 8.5.2003 “Kodi i familjes” të ndryshuar”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	Komisioni për Punën, Çështjet Sociale dhe Shëndetësinë	NUK KA	KM	A.Mara G.Bardeli	A.Bicja F.Bala	
4.	Projektligj “Për Shërbimin e Kontrollit të Brendshëm dhe Ankesat në Sistemin e	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën	Komisioni për Sigurinë Kombëtare	NUK KA	KM	E. Felaj	A.Veshi	

	Ekzekutimit të Vendimeve Penale”.	Publike dhe të Drejtat e Njeriut	Komisioni për Ekonominë dhe Financat					
5.	Akt normativ nr. 32, datë 5.11.2021 “Për miratimin e tekstit të disa ndryshimeve në marrëveshjen për prodhimin e furnizimin nga dhe ndërmjet PFIZER EXPORT B.V. dhe ministrisë së shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale të Shqipërisë, ministrit të Shtetit për Rindërtimin dhe Institutit të Shëndetit Publik, miratuar me aktin normativ nr. 3, datë 18.01.2021 të Këshillit të Ministrave”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut <i>(Referuar nenit 101 të Kushtetutës aktet normative humbasin fuqinë që nga fillimi, në qoftë se nuk miratohen nga Kuvendi brenda 45 ditëve).</i>	Komisioni për Punën, Çështjet Sociale dhe Shëndetësinë <i>(Referuar nenit 101 të Kushtetutës aktet normative humbasin fuqinë që nga fillimi, në qoftë se nuk miratohen nga Kuvendi brenda 45 ditëve).</i>	2 dhjetor 2021 Ora 10:00	<b>KM</b>	<b>T.Gogu</b>	<b>E.Jahaj</b>	
6.	Projektligj “Për disa shtesa në ligjin nr. 99/2021 “Për ratifikimin e vendimit të komitetit të Përbashkët EFTA – SHQIPËRI nr. 1 i vitit 2021 miratuar më 24.6.2021 për ndryshimin e protokollit B të marrëveshjes së tregtisë së lirë ndërmjet shteteve të EFTA-s dhe Republikës së Shqipërisë lidhur me	Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe Mjedisin	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme	2 dhjetor 2021 Ora 10:00	<b>KM</b>	<b>S.Hasalla</b>	<b>G.Bici</b>	

	përkufizimin e konceptit të “produkteve origjinuese” dhe metodat e bashkëpunimit administrativ dhe ndryshimi i marrëveshjeve për bujqësinë ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Konfederatës së Zvicrës dhe Republikës së Shqipërisë dhe Republikës së Islandës si pjesë përbërëse e saj”.							
7.	Projektligj “Për statusin “Fëmijë në përkujdesje të Republikës”	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	Komisioni për Punën, Çështjet Sociale dhe Shëndetësinë Komisioni për Ekonominë dhe Financat	NUK KA	KM	T.Gogu	A.Bicja F.Bala	
8.	Projektligj “Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin nr. 9917, datë 19.5.2008 “Për parandalimin e pastrimit të parave dhe financimit të terrorizmit” të ndryshuar”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut	Komisioni për Ekonominë dhe Financat Komisioni për Integrimin European Komisioni për Sigurinë Kombëtare	2 dhjetor 2021 Ora 10:00	KM	D.Deliu	E.Lipivani A.Veshi	

9.	Projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 110/2018 “Për noterinë”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut		NUK KA	KM	K.Xhoxhi	E.Lipivani	
10.	Projektligj “Për ratifikimin e memorandumit të Mirëkuptimit, ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe Shteteve të Bashkuara të Amerikës, lidhur me vendosjen e kufizimeve të importit të kategorive të materialeve arkeologjike dhe etnologjike të Shqipërisë”.	Komisioni për Edukimin dhe Mjetet e Informimit Publik	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme	NUK KA	KM	T.Gogu	F.Bala	
11.	Projektligj “Për ratifikimin e marrëveshjes, ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë dhe qeverisë së Mbretërisë së Bashkuar të Britanisë së Madhe dhe Irlandës së Veriut, për ripranimin e personave dhe protokollit zbatues të marrëveshjes”.	Komisioni për Sigurinë Kombëtare	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut Komisioni për Politikën e Jashtme	25 nëntor 2021 Ora 10:00	KM	K.Xhoxhi	E.Jahaj	

12.	Projektligj “Për paditë kolektive”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut		NUK KA	Nisëm Deputeti( <i>Klotilda Bushka</i> )	A.Mara	E.Lipivani	
13.	Projektligj “Për Regjistrin Kombëtar të të Dënuarve për Krime Seksuale”.	Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut ( <i>Shqyrtim njëherësh me nismën e zgjedhësve</i> )	Komisioni për Sigurinë Kombëtare ( <i>Shqyrtim njëherësh me nismën e zgjedhësve</i> )	NUK KA	Nisëm Deputeti( <b>Erisa Xhixho</b> ) + <b>20.000 Zgjedhës</b>	E.Felaj	<b>E.Lipivani</b> <b>F.Bala</b>	
14.	Projektligj “Për disa ndryshime në ligjin nr. 8417, datë 21.10.1998 “Kushtetuta e Republikës së Shqipërisë” të ndryshuar”.		Këshilli për Legjislacionin dhe Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut ( <i>Mbledhje e përbashkët</i> )		15.10.2021 ( <i>Deputetë të shumicës</i> )			
	Projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 8417, datë 21.10.1998 “Kushtetuta e Republikës së Shqipërisë” të ndryshuar”.		Këshilli për Legjislacionin dhe komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën		20.10.2021 ( <i>Deputetë të pakicës</i> )			

			Publike dhe të Drejtat e Njeriut ( <i>Mbledhje e përbashkët</i> )					
--	--	--	---	--	--	--	--	--